Datei Bearbeiten Fomat 7

&fam. inst.name == %_F
&fam. inst.param.name == IDENT_WR, M¥, MB, MH, MT, B¥, H¥,

Tabelle in einer Zeichnung.
Diese Tabelle kommt von einer Familientabelle.

& FamilientabelleM26068_B-BODY-POS2 =1 5]

Datei Editieren Einfiigen  Tools ‘

A= b B0 |80 ST

CLSLN N -l - A - 9 0 N
M26068_B-BODY-POS2 - E00.0 12000 400.0 £00.000 1546.340 433.000 535.000 11%6.00 1274630 374.500 100.000 362500 314.500 N N
M2B068_B-BODY-POSZ_F1 i B00.0 1200.0 400.0 £00.000 1546.940 433,000 535.000 1196.00 1274690 374,500 100.000 362,500 314500 A A
M26068_B-BODY-POS2_061204 239717 £00.0 1200.0 400.0 £00.000 1546.940 433.000 535.000 1196.00 1274630 374.500 100.000 362,500 314500 N N
M26068 B-BODY-POS2 061204 F | 299717 E00.0 12000 400.0 £00.000 1546.840 433.000 535.000 11%6.00 1274630 374.500 100.000 362.500 314.500 Xa ik
M26068_B-BODY-POS2_061205 299856 E00.0 1200.0 500.0 600.000 1546.940 433.000 535.000 1196.00 1274690 474500 150.000 362,500 414500 N N
M26068_B-BODY-POS2_0B1205_F | 239856 £00.0 1200.0 500.0 £00.000 1746.940 433.000 535.000 1196.00 1274690 474.500 150.000 462500 414.500 A v

| M26062 B-BODY-POS2 081204 | 239884 200.0 12000 400.0 | 800.000 1546.840 | 433.000 735.000 11%6.00 1274830 374.500 100.000 362500 | 34.500 N N
M26068_B-BODY-POS2_081204_F | 299854 800.0 12000 400.0 800.000 1746.940 £39.000 735.000 1196.00 1274690 374,500 100.000 362,500 314500 ¥ ¥
M26068_B-BODY-POS2_081205 239873 800.0 1200.0 500.0 500.000 1546.940 433.000 735.000 1196.00 1274690 474.500 150.000 362,500 414.500 N N

| M26068_B-B0DY-POS2_ 081205 F | 299673 800.0 12000 500.0 800.000 1946.340 £39.000 735.000 1196.00 1274690 474.500 150.000 462,500 44500 A 28

K % Oifren Abbrechen

Ich mdchte nun das der Modellname (Variantennanaeir-am.-Tabelle) nicht Kpl.
Angezeigt wir. Gibt es hier eine Art Filter odee&er Parameter so das z.b. im Modelname
nur M26068 061204 angezeigt wird und nicht der @axame M26068 B-BODY-
POS2_061204_F



